

Травень – вінець весни, найпрекраснішої пори року

Його здавна люблять у народі, бо в травні все росте, все тягнеться до сонця. Квітнуть немов обліті молоком сади, зеленіє земля, ліси й гаї наповнюються пташиним співом і гомоном. Природа повстає у всій своїй чарівній красі – увесь світ довкола немов святкує свою вічну молодість, своє вічне оновлення.

З давніх часів місяць цей носив назву – май... Її вживали наші пращури – русичі, вона зафіксована в літописних пам'ятках ще в XII столітті. Всі наші письменники-класики, від Тараса Шевченка до Михайла Коцюбинського вживали виключно цю назву – май. Нова назва – травень, з'явилась уже потім, згодом і прижилася. Ймовірно, що назва «май» походить від імені давньоримської богині весни Майї – доньки Фавна, покровителя гір, лісів і луків, захисника худоби.

На травень припадає чимало народних свят, обрядів, пов'язаних з поетичним обожнюванням природи і відомих з найдавніших часів. І все це наше, рідне, не вдумане знічев'я, не нав'язане кимось, якимись злими силами. А які напрочуд веселі й гарні, а іноді навіть таємничі й казкові, були наші свята! Про це промовисто говорять самі назви: русалчине свято, веснянки, гаївки, збирання роси.

Травень ще називали солов'їною порою. Свого улюбленця солов'я люди завжди з нетерпінням чекали. Говорили, що він почне співати, коли нап'ється роси з березового листочка. І тоді його мелодійним і урочистим співом наповниться все довкола. І від його співу добришають і всміхаються люди, привітніше ставляться одне до одного, легше стає на душі навіть у великій скруті. А там скоро й зозуля обізнеться, почне лічити літа. В цю ж пору в лісі, крізь руде торішне листя пробивається і квітне білосніжними дзвіночками чарівна, запашна конвалія, а на чистому плесі річки, серед зеленого латаття розквітає розкішна біла лілея.

Прекрасна травнева пора – справжній вінець і окраса року. Про цю пору збереглися в наших краях старі прислів'я: Травень ліси одягає – літо в гості чекає. Травневий дощ, як з грибами борщ. Травнева роса коням краща від вівса. Прийде май, то всяк собі дбай. У маю і баба в раю, як не затанцює, то хоч молодість згадає.

Буває май і під кущем рай, а буває – коневі сіна дай і на піч утікай. Є ще прислів'я, які допомагали людям у повсякденному житті, вони часом попереджували й застерігали, їх запам'ятовували змалечку. Ось лише кілька з них: Сухий і теплий май – гроші на хліб дбай. Май холодний – рік хлібородний, не будеш голодний. Як у травні дощ надворі, то восени хліб у коморі.

А ось як хлібороби в травні прогнозували погоду і майбутній врожай:

Усю ніч співав соловейко – на ясный день.

Увечері густо літають кажани – на тепло.

Туман над водою довго не розходиться – буде гарна і суха погода.

Тиха і світла ніч без роси – на негоду.

Якщо початок травня холодний – в кінці місяця буде тепло.

Горобці й ластівки влаштовують гнізда з північного боку оселі – на жарке літо.

Багато хрущів – на жарке літо.

У травні часті тумани – на мокре літо.

Пізно зацвіла горобина – буде пізня осінь.

Зозуля вперше закувала хмарного ранку – на врожайний рік, а якщо ж ясного вечора – на недорід.



Багато було пролісків – буде врожай на картоплю.

Ясно цвіла осика – врожай на овес.

21 травня. Івана (Святого апостола і євангеліста Іоана Богослова)

В народі це свято називали Івана Пшеничного. Добрі господарині випікали пиріжки з печінкою, картоплею, капустою, квасолею, сушеними грушами,

каліною і щедро пригощали ними жебраків, богомольців, що йшли на прощу і взагалі подорожніх.

22 травня. Миколи-весняного (Перенесення молей Святого Миколая Чудотворця)

Микола Чудотворець - один із найпопулярніших в народі православних святих, але його, як правило, на весні не святкували бо віддавали перевагу Миколі-зимньому (19 грудня). З давніх часів збереглися народні прислів'я:

До Миколи не буде тепла ніколи.

Як не побачиш до Миколи колосу, то буде плачу й голосу.

23 травня. Симона Зілоті (Святого апостола Симона)

На Зілоту знахарки збирали лікарські трави, бо тоді вони мали найбільшу силу. Зілля заготовляли до схід сонця. Відшукавши потрібну рослину, жінка повертала обличчя на схід, хрестилася й читала потрібну молитву, а потім повернувшись на захід, виривала облюбване зілля й примовляла: «Мати Божа ходила, зілля родила й поливала – нам на поміч давала». На Зілоту годували корів жовтими квітками й травою, щоб молоко й масло було жовтим. Зібране у цей день масло вважалося чудодійним і його зберігали для дітей.

24 травня. Мокія-мокрого

Якщо на Мокія мокро, дощ чи туман – все літо буде дощовим і мокрим, а за все літо повинно було бути сорок дощових днів. А ще Мокія вважали володарем грому і тому намагалися задобрити його молитвами, щоб не нашкодив.

З ФАВОРИТАМИ "ЧАЙКА" ГРАЄ НАРІВНИХ

Після старту у чемпіонаті Київської області головна команда Петропавлівської Борщагівки перебуває у лідируючій групі. Причому, із семи проведених матчів "Чайка" перемогла в п'яти.

У минулому номері газети ми повідомляли про впевнену гру нашої команди в попередніх двох іграх з командами "Арсенал" Київ і "Рубін" (Бородянський район), виграні петропавлівцями відповідно 1:0 та 5:0. Причому гра з киянами відбулась на полі суперника. І хоч кажуть, що дома й стіни допомагають, певне, чайківцям допомагає ще й майстерність.

Утім, на футбольне поле команди виходять в потенційно рівних умовах. Тому виграють – найсильніші, або кому більше пощастить..

Однак, все ж, варто відзначити: результат кожного матчу не завжди можна передбачити, хоч побажань щодо перемоги своїх улюбленців не бракує.

Демонстрацією цьому є й останній матч "Чайки", який вона проводила в Путрівці з одноім'яним клубом. І проходила вона напружено, бо господарі поля будь-що прагнули перемогти.

Звичайно, якщо брати до уваги досвід виступів обох команд в обласній

першості, то він значно більший в ФК "Путрівка" – неодноразового чемпіона області. Тож і звітна зустріч проходила з перевагою господарів поля.

Та "Чайка" й не збиралась здаватися. Щоправда, необхідно віддати належне воротарю нашої команди Юрію Клименку. Він витягував навіть безнадійні м'ячі. Та й уся команда прагнула висстояти. І матч, хоч і закінчився нульовою нічиєю, приніс задоволення нашим вболівальникам, бо нічия на чужому полі прирівнюється до перемоги...

Отже, команда Петропавлівської Борщагівки нині посідає 3 місце в турнірній таблиці чемпіонату області. Від лідера "Чайка" відстає на 3 очки. Але зіграно менше четвертитини матчів. Враховуючи, що попереду їх ще 23, є всі можливості проявити себе повною мірою. Чого ми їй і бажаємо вже в наступному поєдинку, який відбудеться в суботу, 21 травня. Початок о 17-00.

1	ФК "Інтеграл"	7	6	1	0	18 - 4	14	19
2	ФК "Буча"	7	6	0	1	20 - 4	16	18
3	СК "Чайка"	7	5	1	1	14 - 3	11	16
4	ФК "Хілд-Любомир"	7	4	2	1	13 - 3	10	14
5	ФК "Діназ"	7	4	1	2	12 - 4	8	13
6	ФК "Колос"	7	4	0	3	12 - 10	2	12
7	ФК "Путрівка"	6	3	2	1	11 - 5	6	11
8	ФК "Арсенал"	7	3	1	3	15 - 10	5	10
9	ФК "Бородянка"	6	2	3	1	13 - 7	6	9
10	ФК "Динамо"	7	2	3	2	6 - 5	1	9
11	ФК "Логро"	7	2	1	4	12 - 15	-3	7
12	ФК "Яготин"	5	1	2	2	4 - 5	-1	5
13	ФК "Моноліт"	7	1	1	5	10 - 18	-8	4
14	ФК "Рубін"	7	0	3	4	2 - 20	-18	3
15	ФК "Податковий Університет"	7	0	1	6	5 - 25	-20	1
16	ФК "Лідер"	7	0	0	7	2 - 31	-29	0

ЧЕМПІОН РАЙОНУ ПІДТВЕРДЖУЄ КЛАС

Успішно стартували в чемпіонаті Києво-Святошинського району з футболу спортсмени Петропавлівської-Борщагівської "Чайки": всі три матчі вони виграли з крупним рахунком.

Першими суперниками нашої команди стали футболісти Шпитюк. Звичайно, потрапивши у стартовому поєдинку під прес чемпіона, будь-яка команда районного класу навряд чи організувала рівну протидію. Адже за добром гравців, тактико-технічним вишколом та фізичною підготовкою "Чайка" приваблює. Це, передусім, проявляється у швидкості командних дій та прийнятті рішень, що є основою для результативної гри.

Зауважу, що шпитюківський ФК "Джуніорс", хоч зірок з неба й не хапає, в



певних епізодах продемонстрував досить пристойну гру, хоч про рахунок цього не скажеш. 4:1 – такий підсумковий результат матчу і господарі записали до свого активу першу перемогу, яка знову налаштувала прихильників нашої команди на оптимістичну ноту.

Цікаво, що й друга гра проходила в схожому ключі. Проте тут рахунок

був рівно вдвічі більший: чайківці забили вісім, а пропустили – 2 м'ячі. А суперником наших футболістів був "Колос" з Музич, який не зміг вчинити опір чемпіону.

А от з іншим "Колосом" – чабанським – гра була напруженою. Тренеру Анатолію Старунському тривалий час вдавалось чинити опір петропавлівським футболістам. Лише під кінець 1 тайму Микола Обіух відкрив рахунок. Він же в другому таймі відзначився ще двічі – 3:0. На завершення команди обмінялися голами – 4:1.

Отже, забивши 16 м'ячів і пропустивши лише 4, "Чайка" звично піднялась на 1 сходинку турнірної таблиці. Віримо, що, граючи по-чемпіонськи, ця позиція збережеться.

1	СК "Чайка" (ПП.Борщагівка)	3	3	0	0	16 - 4	9
2	ФК "Чабани"	3	3	0	0	11 - 2	9
3	СК "Гатне"	3	3	0	0	7 - 3	9
4	ФК "Зеніт" (Петрівське)	3	1	1	1	9 - 7	4
5	ФК "Софія" (Соф.Борщагівка)	3	1	1	1	7 - 6	4
6	ФК "Колос" (Чабани)	3	1	1	1	5 - 7	4
7	ФК "Вишневе"	3	1	0	2	2 - 4	3
8	ФК "Колос" (Музичі)	3	1	0	2	4 - 12	3
9	СК "Ворзель"	3	0	2	1	5 - 11	2
10	ФК "Хотіє"	3	0	1	2	3 - 7	1
11	ФК "Гореничі"	3	0	1	2	4 - 6	1
12	ФК "Джуніорс" (Шпитюки)	3	0	1	2	4 - 8	1

Ювілеї



Сільському голові с. Петропавлівська Борщагівка Кодебському О.І.
Від депутата виборчого округу № 25 Медведенко П.В.

Подяка

Жителі вулиці Калініна та я, як депутат, просимо висловити подяку за сумлінну працю бригаді комунальників у складі: водій – Найденко С.В., прибиральники – Степанчук Н.Н. і Бондаренко М.В.

5.05.2011 р.

ГАЗЕТУ НАБРАНО І ЗВЕРСТАНО НА КОМП'ЮТЕРНОМУ КОМПЛЕКСІ "МЕДІАДРУК"

Трибуна Петропавлівської Борщагівки

Свідectво про державну реєстрацію Кі 909 від 27.10.2005. Тираж 2000 примірників.

Редакція не завжди погоджується з авторами публікацій та залишає за собою право редагувати надіслані матеріали.

За зміст реклами відповідальність несе рекламодавець.

Редакція не листується з читачами, не веде дискусій на сторінках газети.

В.о.головного редактора:

Олег КРАВЧЕНКО

Дизайн та верстка: Павла ГРИЩЕНКА

Адреса редакції:

Київська область Києво-Святошинський район,

с.Петропавлівська-Борщагівка,

вул. Шкільна, 27а.

Телефони: 7-90-03, 406-57-43;

E-mail: mediadruk@mail.ru